



Informacijski centar EDIC Pula –Pola sudionik konferencije u Bruxellesu o Europskim izborima 2019.

U organizaciji Europske komisije i Europskog parlamenta, u Bruxellesu je održana konferencija koja je okupila predstavnike Europe Direct informacijskih centara (EDIC) među kojima je sudjelovao i pulski ured EDIC Pula-Pola. Sama konferencija koja je održana pod nazivom „Upoznajte, pitajte, raspravite i pridružite se kampanji Europskih izbora 2019.“ organizirana je s ciljem što bolje informiranosti građana o nadolazećim Europskim izborima koji će se održati u svibnju sljedeće godine.

Kako bi potaknuo građane na izlazak na izbore u svibnju iduće godine, Europski parlament je u suradnji s Europskom komisijom pokrenuo nepolitičku kampanju Ovajputglasam.eu. Kampanji se može pridružiti putem internetske stranice ovajputglasam.eu, a potom se otvara mogućnost podijeliti svoju motivaciju s obitelji ili prijateljima te ih pozvati da postanu dio #ovajputglasam aktivnosti, u skladu sa sloganom “Kad svi glasaju, svi pobjeđuju”. Registracija na stranici, među ostalim, omogućuje:

- Redovito primanje informacija o temama koje sami odaberete, a o kojima se odlučuje na razini Europske unije (primjerice: zaštita okoliša, mobilnost, kvaliteta hrane, Erasmus+);

- Sudjelovanje u lokalnim aktivnostima Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj vezanim uz #ovajputglasam kampanju;
- Pokretanje mini-kampanje u vašem okruženju pod geslom “Ovaj put glasam zbog...” oko tema koje su za vas prioriteti na europskim izborima, uz podršku Ureda Europskog parlamenta u Hrvatskoj.

Na konferenciji Europe Direct Informacijskih centara (EDIC) sudjelovali su brojni predstavnici EDIC-a, kojih je trenutno ok 500 diljem Europske unije.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



IDA na Danima regionalnoga razvoja i EU fondova u Šibeniku

Od 4. do 6. listopada 2018. godine održani su u Šibeniku u organizaciji Ministarstva regionalnoga razvoja i EU fondova Dani regionalnoga razvoja i EU fondova na kojima je sudjelovalo više od 700 sudionika među kojima i predstavnici Istarske razvojne agencije te predstavnici istarskih gradova i općina, kao i same Istarske županije. Trodnevno je događanje bila dobra prilika za razmjenu iskustva u provedbi EU fondova i predstavljanje aktualnih politika i razvojnih programa čiji je cilj omogućiti ravnomjerni regionalni razvoj svih krajeva Republike Hrvatske kao i mogućnosti financiranja regionalnoga razvoja sredstvima fondova i programa Europske unije. Dr.sc. Boris Sabatti, direktor Istarske razvojne agencije sudjelovao je u sklopu konferencije na posebnom koordinacijskom sastanku ministrice Žalac sa županima i regionalnim koordinatorima na kojem su se ponajprije

razmatrale mogućnosti razvoja budućih strateških projekata na međužupanijskoj razini.

U sklopu događanja dodijeljene su i nagrade trima istarskim gradovima u kategorijama kvalitete života te kategoriji demografskih mjera, mladih, obrazovanja i socijalne politike slijedom istraživanja povedenog u organizaciji Agencije Ipsos, portala gradonačelnik.hr i Hanza medie. Nagradu za grad s najboljom kvalitetom života u Hrvatskoj u kategoriji gradova srednje veličine osvojio je Grad Poreč, dok je u kategoriji manjih gradova pobjedu odnio Grad Novigrad. Grad Umag proglašen je najboljim gradom u državi po pitanju demografskih mjera, mladih, obrazovanja i socijalne politike. Istraživanje se provodilo na uzorku od preko 1.000 građana koji su odgovorili na pitanja o tome što im je najvažnije za kvalitetu života u njihovom gradu. Temeljem njihovih odgovora, usporedili su pokazatelje gradova po čak 26 različitih parametara i dobili poredak gradova koji svojim građanima osiguravaju najbolju kvalitetu i standarde življenja.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Grad Puli i Istarska županija potpisani Sporazum o suradnji s tehnološkim divom Huawei

U Puli, 18. listopada 2018. godine, službeno je potpisan Sporazum o suradnji između Grada Pule i Istarske županije s jednom od vodećih svjetskih komunikacijskih tehnoloških tvrtki Huawei. Za Grad Pulu, Sporazum je početak suradnje na implementaciji prikladnih rješenja za „pametni grad“, budući da Grad Pula ima za cilj izgraditi učinkovit sustav pametnih gradskih rješenja u skladu s najvišim međunarodnim standardima korištenjem dosljednog, sustavnog i ekonomičnog pristupa. „Pula je grad koji u svakodnevnom funkcioniranju i dijalogu s građanima inzistira na korištenju pametnih rješenja te smo uvijek otvoreni za uvođenje novih tehnologija u rad i zato mi je posebno drago da s jednom od vodećih svjetskih tehnoloških kompanija kao što je Huawei imamo mogućnost započeti suradnju. Još 2008. godine Pula je uvela elektroničko poslovanje u rad Gradske

uprave čime je smanjena birokracija, povećana je efikasnost poslovanja, a građanima su omogućene uštede vremena i novaca. Kompanija Huawei ima sjedište u gradu Shezhenu koji je do prije 30ak godina bilo selo sa svega nekoliko tisuća stanovnika. Danas je to moderni grad s preko 13 milijuna stanovnika i središte je kineske industrije visoke tehnologije i to je primjer kako razvoj tehnologije utječe i mijenja na gradove. Inače, u centru za istraživanje i razvoj u tehnološkom parku Huawei, stručnjaci iz cijelog svijeta razvijaju „smart cities“ inovativna rješenja namijenjena gradovima, a riječ je o rješenjima u urbanom prometu, sigurnosti u prometu, pametnom gospodarenju otpadom, energetske učinkovitosti i nizu drugih koji bi se mogli implementirati i na ovim prostorima.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Održana 16. sjednica Skupštine Istarske županije

Na 16. po redu sjednici Skupštine Istarske županije, održanoj u Spomen domu, u Pazinu, istarski župan Valter Flego podnio je Izvješće o radu župana za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine. Sve realizirano u prvih šest mjeseci ove godine, istaknuo je župan Flego, potvrđuje da su postavljeni ciljevi bili realni i ostvarivi, kao i da je županijski proračun dobro planiran. „Prvu polovicu 2018. godine obilježio je nastavak provedbe višegodišnjih investicija i projekata na području Istarske županije, poput izgradnje Opće bolnice u Puli, projekta dogradnje i rekonstrukcije domova za starije, ulaganja u obrazovanje i školsku infrastrukturu, gospodarstvo, ulaganja u komunalnu infrastrukturu i dr. te niz novih projekata u cilju razvoja Istre“, naglasio je župan posjetivši i na rekordno nisku stopu nezaposlenosti od 2,3% zabilježen u lipnju, najnižu od 1989. godine, kao i na još jednu rekordnu turističku sezonu. „Iako suočeni s brojnim izazovima i preprekama, poput indeksa razvijenosti i visoke centraliziranosti države, nismo odustajali od zacrtanih ciljeva. Nastavili smo raditi još jače na pronalasku izvora financiranja, što vlastitih, što alternativnih, ali prvenstveno onih iz EU, kako bi omogućili nastavak i realizaciju strateških projekata i osigurali sredstva za sve one potencijalne, te kako bi povećali kvalitetu života istarskih građana. Biti izvrsni, biti najbolji, glavni je moto našeg rada, ali i

smjer kojim želimo i sutra ići“, nastavio je istarski župan koji se potom osvrnuo na najznačajnije projekte i programe, kao i postignuća iz prve polovice godine. Između ostalog, župan Flego je izdvojio mjere poticanja poduzetništva sufinanciranjem dijela kamata na kredite ukupnog potencijala od 105 milijuna kuna; 1,08 milijuna kuna dodijeljenih potpora za razvoj poduzetništva, kao i dodjelu 21 zajma putem Fonda za razvoj poljoprivrede, u ukupnoj vrijednosti od 13,2 milijuna kuna. Značajni su bili i uspjesi na kandidiranju EU projekata te je tako dodijeljeno 32 milijuna kuna bespovratnih sredstava za 17 projekata, od kojih 11 je odobreno Istarskoj županiji, te županijskim razvojnim agencijama i ustanovama. Što se, pak, infrastrukture i zaštite okoliša tiče, u istarske plaže uloženo je 130 milijuna kuna, u održavanje istarskih cesta 27 milijuna kuna, a 21 milijuna kuna u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda. Nastavilo se i s unapređenjem zdravstva i socijalne skrbi, a župan je izdvojio otvorenje nove zgrade Dijagnostike OB Pula, projekt izgradnje lječilišnog gradskog bazena u Bolnici za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“, u Rovinju, kao i projekt dogradnje Doma za starije i nemoćne osobe „Domenico Pergolis“ u Rovinju koji je finalnoj fazi realizacije. Brojna su bila i ulaganja u mlade, obrazovanje i znanost poput 9,5 milijuna kuna u OŠ Ivana Batelića Raša za izvođenje radova energetske obnove i adaptacije ili 6,4 milijuna kuna za projekt energetske obnove SŠ Mate Blažine Labin. Izvješće o radu župana Skupština je prihvatila.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Završili Info dani za udruge

Završili su još jedni Info dani za udruge, bili su namijenjeni svim udrugama s područja Istarske županije, njihovim članovima i članicama te ostalim organizacijama civilnog društva i zainteresiranima za civilni sektor, svima koji razmišljaju pokrenuti udruhu i aktivirati se u društvu kroz djelovanje udruge te institucijama i organizacijama, jedinicama lokalne samouprave koji surađuju s udrugama ili žele stvarati zajedničke projekte s udrugama. Prva tema bila je organizacija Humanitarnih akcija. Udruge su iz prve ruke, od Milana Sekušaka iz Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, mogle čuti sve detalje, pojedinosti i obaveze o kojima udruge trebaju voditi računa prilikom organizacije humanitarne akcije. Tom su prilikom dobro poznate uspješne humanitarne udruge „Naš San Njihov Osmijeh“ i „FB Puljani humanitarci“ predstavile svoj rad, a iste su i članice humanitarne mreže u Hrvatskoj, Humanitarne mreže Grada Pule jedinstvene takve vrste u republici Hrvatskoj. Mreža je osnovana 2014. godine, a s ponosom su više o istoj rekle Zamjenica gradonačelnika, Elena Puh Belci te koordinatorica mreže, Jasna Vekić koja je ujedno i predsjednica Gradskog društva Crvenog križa Pula. Slijedilo nam je prezentiranje Europskog socijalnog fonda koje se održalo na Fakultetu ekonomije i

turizma „Dr. Mijo Mirković“ Pula. Natječaje i novosti je prezentiralo upravo Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Ministarstvo turizma i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a osim predstavnika udruga, prezentiranju je prisustvovalo 100-tinjak studenata, što je svakako bila dobra prilika da udruge i područje civilnog sektora približimo studentima. Sutradan je u Spomen domu u Pazinu slijedila još jedna prezentacija dostupnih natječaja za udruge, ovoga puta od strane predstavnica Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske koje su prezentirale svoje ESF natječaje kao i natječaje iz programa Europa za građane. Tom je prilikom Općina Svetvinčenat predstavila projekta "Adriatic intergenerational debate to face Euroscepticism" koji je financiran upravo iz programa Europa za građane. U četvrtak je u Gradskoj knjižnici i čitaonici održano predavanje o tome da li osnovati udruhu ili tvrtku, koje je sve prisutne potaknulo da dobro promisle što ustvari žele, jer velika je razlika u tome. Za sve one koji su se ipak odlučili osnovati udruhu, u subotu ujutro je održana radionica "Od ideje do udruge" kada je upraviteljica Zaklade Helga Može Glavan, osim o formalnim postupcima za osnivanje udruha, odgovorila na mnoga pitanja i nedoumice, ali i uputila sve prisutne o važnosti angažiranja u zajednici upravo kroz djelovanje udruha kao jednog od 4 važna stupa razvoja zajednica Puno udruha razmišlja o stvaranju vlastitih prihoda, stoga smo u petak održali predavanje na temu „Udruge i gospodarska djelatnost“. Predstavnice Ministarstva financija, Porezne uprave detaljno su objasnile obveze koje udruge imaju ukoliko uđu u sustav PDV-a, obveze po pitanju obračuna isplate plaća i drugih naknada te obveze udruha po pitanju poreza

na dobit a kao i na prošlim predavanjima, bilo je mjesta i za postavljanje pitanja te rješavanje nedoumica. Zaklada u sklopu Info pointa za udruge nastavlja s kontinuiranim educiranjem, informiranjem i osnaživanjem udruga. Javite nam se s pitanjima i nedoumicama te svakako pratite naše aktivnost.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

EDIC Pula - Pola

Tel.: +385 52 555 935

+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: www.edic.pulapola.eu

www.facebook.com/EDICPulaPola

https://twitter.com/EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola